

Mai întâi, ar trebui poate să răspundem cititorilor care ne-au întrebat „de ce ziarul nostru se numește ACTIUNEA“...

A cui este ACTIUNEA? A dumneavoastră, stimați cititori!... Ea s-a născut din generozitatea cu care tipograful din Piatra Neamț au înțeles să-și unească eforturile într-o citorie de Adevăr și Lumină.

Ieri, 12 februarie a.c., a avut loc ședința de constituire a Consiliului Provizoriu de Uniune Națională din județul Neamț...

Pe măsură ce și alte partide vor finaliza formalitățile legale necesare înscrierii la nivelul județului, reprezentanții lor vor fi cooptați în Consiliul Județean Provizoriu de Uniune Națională.

În final, membrii noului Consiliu au votat direcțiile principale ale activității noului organism: a) Continuarea normală a vieții economice, sociale și culturale...

Marele dirijor, marele muzician român Sergiu Celibidache seosește astăzi în țară... Din interviul acordat Televiziunii Române în ianuarie 1979, ne-am permis să transcriem câteva gânduri ale sale:

ZIAR INDEPENDENT, DE ATITUDINE ȘI INFORMAȚIE ACTIUNEA

ANUL I, NR. 10 PROPRIETAR-EDITOR: TIPOGRAFIA PIATRA NEAMȚ MARȚI, 13 FEBRUARIE 1990

NE PAȘTE INFLAȚIA?

În cadrul unei conferințe de presă organizată săptămîna trecută, la București, de către dl. general-locotenent Victor Stănculescu, ministrul economiei naționale...

Răspunsul este negativ. Dacă se va merge în continuare pe această cale — avertizează dl. Stănculescu — vom intra într-o buclă de dereglare...



▲ Zilele acestea, la sediul Primăriei județene au avut loc câteva reuniuni de lucru destinate problematicei turismului și — bineînțeles — un loc prioritar pe agenda discuțiilor l-a ocupat masivul Ceahlău.

„Le cerem oamenilor încredere și cît mai multă inițiativă!“

Convorbire cu dl. ing. Constantin RUGINA, primarul municipiului Roman

— Din toată forta ce se înregistrează zilnic la primărie și mai ales din afluența enormă la Porțile de Muncă înțeleg că agenda unui primar nu riscă să rămîină „cu file albe“...

— Locuri de muncă și locuințe. Problema este că oamenii sînt și dezorientați; par să-și fi pierdut încrederea în orice (este și această realitate o urmare firească a ceaușismului, a vechiului stil de lucru și conducere).

Am aflat pentru dv.

În urma desfășurării adunărilor generale de confirmare și alegere a conducătorilor întreprinderilor comerciale de stat din județul nostru...

„Gura presei“

Sub titlul „In secret, Ceaușescu planua reabilitarea lui Stalin“, săptămînalul „Democrația“ din 29 ianuarie insera și o declarație a mesterului oltean la care „marele bărbat“ fusese dat în ucenicie...

„Gura lumii“

N-am crezut, în raptul capului, eă un zvon precum cel despre „acțiunea teroristilor“ din 26 ianuarie, pe porțiunea de cale ferată dintre Podoleni și Zănești, poate avea o viață așa de lungă! Dar, fiindcă zilele trecute încă am putut auzi povestindu-se despre „aruncarea sinelor în aer“...

Coșmar TV

Cele mai tensionate imagini oferite de Tv.R.L. (într-o duminică relativ săracă în manifestații și stagiuni politice) au fost cele din timpul din care ne-a vorbit ambasadorul Iranului...

12 ORE LA STAȚIA DE SALVARE PIATRA NEAMȚ

Cît de urgente sînt urgențele?

Am urmărit, la sfîrșit de săptămîină, pe parcursul a 12 ore, în tura de noaptea, apelurile adresate Stației de salvare din Piatra Neamț...

Cît de urgente sînt urgențele?

fiindcă fetița Elena Apietroae, de 19 ani, are febră mare. Zis și făcut: micuța pacientă e internată la Pediatrice...

Cît de urgente sînt urgențele?

adusi la maternitatea pietreana? Vorba cea: totul e bine, cînd se termină cu bine!

Cît de urgente sînt urgențele?

trecut cu paharul și dansul (are 78 de ani!), așa că... urmează să se mai ocolească nițel în spital, în Medicină...

(Urmare din pag. 1)

(Urmare din pag. 1)

Care este situația necesarului de locuințe? ... Chestiunea locuințelor este foarte grea. Cerințele depășesc cu mult, foarte mult posibilitățile actuale.

Se pot gospodări mai bine și terenurile sau dotările existente în municipiu, realizându-se o învioreare a participării locuitorilor la treburile obștei.

asa cum se preconizează, și a asigura resursele necesare pentru folosirea completă a forței de muncă — guvernul ar trebui să opteze ferm pentru a doua cale;

De altfel, tot inițiativa solicităm și pe linia activităților de mică industrie, a prestațiilor de servicii. Din primele noastre analize cu specialiștii din diferite domenii de activitate, rezultă foarte largă posibilitatea de organizare a unei rețele cât mai diversificate de unități cooperatiste și ateliere particulare prestând servicii pentru populație.

CIRCULAȚIA RUTIERĂ

Grave accidente la Piatra Neamț

Simbătă, 10 februarie, orele 18: Vasile Dobreașu (sofer la I.L.L. aflat la volanul autoturismului său, I-NT-5474) a lovit și accidentat mortal pe Olga Negreanu (60 ani, necășătorită) de pe str. Petru Movilă, nr. 136.

mare nevoie. Este vorba în primul rând de ramurile extractivă și agricolă. Dar nu pornim de la cine revendică mai mult, mai repede și mai cu forță, ci primim-o acțiune gândită unitar și care să țină seama nu numai de nevoile și problemele celor care sînt, dar și de cele care-i îndemnă să vină în asemenea ramuri.

Ieri dimineață, la ora 7,45, în timp ce traversa fără să se asigure prin fața autobuzului din care coborîse, Gabriela Puică (41 ani) a fost accidentată grav de autoturismul I-NT-2579, condus de Dumitru Ciomescu, mecanic la C.F.S. Săvinești, care — la rîndul său — nu a redus viteza, ca să se asigure. Victima a fost transportată la Iași, cu traumatism cranio-cerebral acut.

10,30, la trecerea de pietoni din dreptul Conștinației din Piatra Neamț. Vasile Veloscu (aflat la volanul autoturismului 2-NT-4848) nu a acordat prioritate Luciei Dobos (37 ani, muncitoare la C.L.F.) accidentînd-o grav. Victima a fost internată la Chirurgie, cu "traumatism craniano-cerebral acut — fractură occipitală.

Aseară tirziu, la ora 22,15 în timp ce nu relatea telefonic succintele date ale accidentelor de mai sus, în biroul căpitanului Toader Brînzei a fost adus Neculai Gabăr (37 ani, domiciliat în Cut — Dumbrava Roșie), care — în stare de ebrietate fiind — a intrat cu autoturismul său, I-NT-8722, într-un stîlp de pe str. C. Dobrogeanu Ghiera. Asupra tuturor acestor accidente, vom reveni într-un număr viitor.

Ieri după amiază, în jurul orei

Presă străină și singeroasa dictatură din România:

Astăzi, reproducem din publicația franceză „NOUVEL OBSERVATEUR“ (11—17 ian. 1990) o dovadă a vinovăției „prînțșorului“.

Nicu Ceaușescu: „Trageți fără somație“

LES DERNIERES INSTRUCTIONS DU FILS

Nicu Ceaușescu: „Tirez sans sommation!“

Après la téléconférence tenue le 17 décembre dernier par le dictateur avec tous les premiers secrétaires des comités départementaux du Parti, Nicu Ceaușescu, fils du dictateur, ancien premier secrétaire de Sibiu, a émis les directives de

discussion! Prenez vos positions dans le système que vous connaissez. Et tirez sans sommation! Convoquez le bureau municipal de Sibiu pour qu'on ait pas de problèmes. Que le plan se déroule bien. Comrades. Amicaux. Amicaux de

După teleconferința desfășurată la 17 decembrie 1989, organizată de dictator cu toți primii secretari ai comitetelor județene, Nicu Ceaușescu a ținut să facă unele precizări, în cadrul unei reuniuni interne, lată, fragmentele din minuta acestei „reuniuni“:

CALENDAR CRESTIN

„In această lună, ziua a treisprezecea, pomenirea a precuviosului părintelui nostru Martinian“.

Pracuviosul Martinian a fost din Cezareea Palestinei și a început sihăstrescu laite pe când era în vîrstă de optisprezece ani, petrecînd prin pustii și prin munți.

Publicitate * Publicitate * Publicitate * Publicitate

VINZĂRI DECESE ANDA și MIHAL ADĂSCĂLEI sînt alături de prietenul lor KEMENEȘ LUCIAN la greaua încercare pînă la decesul mamei sale. Sincere condoleante.

Publicitate

Partidul Socialist Democratice are drept obiectiv fundamental ca idealurile democratice și libertății să-și pună amprenta asupra relațiilor existente în întreaga societate, inclusiv asupra relațiilor interpersonale ale membrilor săi, astfel încît să dea fiecăruia posibilitatea unei vieți bogate și pline de sens.

Publicitate

cooperatiste nerentabile și darea pămîntului în arendă pe termen lung în condițiile creării sistemului de creditare a activităților agricole fără rambursare în primul cinci ani de la data acordării creditului. Stimulăm prin proprietarul general al pămîntului, aceasta fiind garanție sigură a imposibilității apariției moșierilor.

PRINCIPIILE PLATFORMEI Partidului Socialist Democratice Român

condiții MUNCA se constituie ca singura temelie a bogăției fiecărui individ. Este clar că Partidul Socialist Democratice Român, nu-i este indiferent destinul nici unui membru al partidului nostru.

Noua legislație a muncii trebuie să cuprindă în mod expres necesitatea organizării muncii astfel încît fiecare lucrător să simtă că viața și sănătatea sînt în siguranță în actual muncii. De aceea considerăm ca toți lucrătorii să aibă posibilitatea de a influența condițiile de viață și muncă, în locurile în care lucrează.

unității respective în condițiile unei autentice autonomii avînd ca suport democrația economică. Ne pronunțăm pentru introducerea acordului individual în toate sectoarele economice de stat.